

Od 1. 7. 2013 je povinností všech výrobců přikládat při prodeji ke všem svým stavebním výrobkům, které se vyrábějí podle harmonizovaných evropských norem, nové průvodní dokumenty – částečně pozměněný **štítek s označením CE** a nové **prohlášení o vlastnostech**, které nahrazuje dřívější prohlášení o shodě. Tato změna byla vyvolána vydáním **NARIŽENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) č. 305/2011, kterým se stanoví harmonizované podmínky pro uvádění stavebních výrobků na trh a kterým se zrušuje směrnice Rady 89/106/EHS**.

Na základě nových požadavků začala akciová společnost Wienerberger cihlářský průmysl palety s cihlářskými výrobky vyrobenými od 1. 7. 2013 opatřovat nalepenými **štítky s označením CE**. Na štítku a na všech cihlách je vždy uveden/vyražen kontrolní kód výrobní dávky ve tvaru např. 08A14W3220. Po zadání Vašeho kódu do vyhledávače označení CE se ve formátu PDF automaticky vygeneruje **prohlášení o vlastnostech (DoP – Declaration of Performance)** příslušné k Vaším konkrétním výrobkům.

Tyto štítky jsou oproti dřívějšímu obsahu navíc doplněny o tzv. QR-kód. Po nahrání QR-kódu do "chytrého" mobilu opatřeného aplikací **Wienerberger DoP** se automaticky zobrazí prohlášení o vlastnostech DoP příslušné k danému výrobku umístěnému na paletě, které si můžete vytisknout nebo uložit v elektronické podobě.

Aplikaci **Wienerberger DoP** si do mobilu můžete zdarma nainstalovat tímto postupem:

- otevřete seznam aplikací
- vyberte **Obchod Play**
- dejte lupou vyhledat a do volného pole napište **wienerberger app**
- otevřete aplikaci s názvem **Wienerberger DoP** a zadejte instalovat.

V seznamu aplikací mobilu pak naleznete ikonu **§DoP** s logem naší firmy.

Stejný princip přístupu k **prohlášení o vlastnostech** se týká i dovozového a obchodního zboží – cihel plněných vatou, lícových cihel, dlažby, malt a omítek. U překladů, stropních trámů a stropních vložek se **prohlášení o vlastnostech** přikládá v papírové podobě k průvodní dokumentaci zboží.

Pozn.: U výrobků vyrobených před 1. 7. 2013 je třeba do vyhledávače označení CE zadat šarži ve tvaru, který se do tohoto data na cihly razil: např. 89A12E21C-3241 a vygeneruje se „CE-štítek“ v původním provedení. Dříve platná "prohlášení o shodě" jsou stále ke stažení ve složce "**Certifikace & prohlášení**".

(Výrobní kód najdete buď písmenem H a nulou.)

Příklad zadání nového kódu: 08A14W3220

CE– –CE

Nyní ve formátu PDF získáte požadované **prohlášení o vlastnostech (DoP)** nebo u výrobků vyrobených před datem 1. 7. 2013 **štítek s označením CE** (to pouze v případě, že zadáte starý kontrolní kód platný před tímto datem).